

Троицкая территориальная администрация, 2021 год

2 января. Юные жители поселка, члены спортивного военно-патриотического клуба «Олимп» получили сладкие новогодние подарки. В роли Деда Мороза выступила Агропромышленная группа БВК. Агропромгруппа ежегодно способствует усовершенствованию учебного процесса клуба, участвует в развитии технологической инфраструктуры, оказывает материальную поддержку и принимает активное участие в нравственном воспитании юных спортсменов. Тренер клуба «Олимп» Николай Иглинский поблагодарил руководство компании за постоянную поддержку, новогоднее поздравление и за возможность детям бесплатно заниматься любимым делом.

23 января. Обучающиеся МБОУ «Троицкая СОШ» приняли активное участие во Всероссийской акции «День без пластиковой упаковки» в разных форматах в рамках Всероссийского образовательного проекта по формированию культуры обращения с отходами «ЭкоХОД». Родители и дети ходили за покупками в магазин с бумажными пакетами. Мальчишки и девчонки начальной школы изготовили оригинальные карандашницы из пластиковых бутылок, а также освободили свои квартиры от упаковок из пластика в контейнеры по сбору ПЭТ. На классных часах ребята просмотрели фильм о вреде пластиковых изделий.

28 января. Троицкую детскую школу искусств на IV межзональном конкурсе юных пианистов-солистов (9–10 лет) «Волшебные клавиши» в городе Новый Оскол представила Софья Аникеева, став Лауреатом III степени. Софья занимается у преподавателя Татьяны Александровны Литвиненко.

28 января. Татьяна Николаевна Пустоселова, жительница поселка, награждена Почетным знаком Белгородской области «Материнская слава» III степени. Знак вручен в торжественной обстановке на сессии Совета депутатов Губкинского городского округа главою администрации Андреем Петровичем Гаевым.

28 января. Старший воспитатель МАДОУ Детский сад комбинированного вида № 2 «Сказка» Лилия Викторовна Савченко награждена Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации «За добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования».

Февраль. Работа Троицкой амбулатории в период распространения коронавирусной инфекции. В амбулатории работают четыре врача общей практики – заведующий амбулаторией Владимир Селезнёв, врачи общей практики Александр Борзенков, Александр Соловцов, Татьяна Борозенцева, и. о. старшей медсестры Марина Деркачёва, медсестры Людмила Берлизева, Елена Шведова, Елена Шаповалова. За медучреждением закреплены помимо посёлков Троицкий и Казацкая Степь, сёла Тёплый Колодезь, Аверино, Ивановка, Кандаурово, Осколец, Панки, Петровки, Долгое, часть микрорайонов ИЖС. В двух офисах семейных врачей – вакансии, не хватает и одного педиатра. Но, как говорит Владимир Николаевич Селезнёв, опыт уже наработали, коллектив мобилизован, справляется с нагрузкой.

4 февраля. В эти февральские дни мы отмечаем 78-ю годовщину освобождения Губкинской территории от фашистских оккупантов. Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку жители нашей территории с 3 по 5 февраля приходили к братским могилам и памятникам, чтобы почтить память воинов, отдавших свои жизни за мир и свободу нашего района. Представители Троицкой администрации, ветеранской организации, работники районной библиотеки и Центра культурного развития, группами и делегациями от трудовых коллективов приходили памятнику «Жертвам фашизма» по ул. Заводская и памятному знаку расстрелянным жителям хутора Калиновка. Алые гвоздики легли у вечного огня на братской могиле советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками в поселке Казацкая Степь. Активисты РДШ МБОУ «Троицкая СОШ» у памятного знака читали стихи и возложили цветы. После окончания торжественной части почтили память воинов и мирных жителей, погибших в годы Великой Отечественной войны, традиционной минутой молчания.

10 февраля. Учащиеся Троицкой детской школы искусств Пучкова Валерия, Мисько Юлия, Ушаков Иван – приняли участие в Межрегиональном вокальном конкурсе «Золотой голос Оскола». Результаты конкурса: Лауреат 1 степени – Пучкова Валерия; Лауреат 2 степени – Мисько Юлия; Лауреат 2 степени – Ушаков Иван (преподаватель Кедровская Ирина Николаевна).

17 февраля. В Троицкой сельской территориальной администрации прошла встреча жителей поселка с представителями управления социальной политики администрации отдела по охране прав детей, опеке и попечительству по г. Губкин и Губкинского района Татьяной Владимировной Топоровой и Ириной Владимировной Горожанкиной. На встрече присутствовала глава администрации Оксана Валерьевна Меркулова. В ходе встречи обсуждались вопросы, касающиеся семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, возможности создания приемной семьи и возмездной опеки. На все поступившие вопросы жители получили исчерпывающие ответы.

18 февраля. В Центре культурного развития поселка Троицкий состоялась заседание круглого стола «Пожилым забота, внимание и льгота», организованное Троицкой сельской территориальной администрацией. В рамках круглого стола участники обсудили множество вопросов, в том числе и необходимость проведения вакцинации. Мария Полупанова, ведущий специалист администрации, рассказала, что с 4 февраля 2021 года на базе Троицкой амбулатории начата работа по вакцинации населения поселка, уже привиты более 250 жителей. Участковый уполномоченный, младший лейтенант Максим Ильин рассказал о способах мошенничества и особенностях обмана по телефону. Круглый стол прошел оживленно в непринужденной обстановке.

22 февраля. На V Международном конкурсе молодых исполнителей «Белая лира» Троицкую ДШИ представили учащиеся Давленов Илья и Коптев Степан. Конкурс «Белая лира» проходил в Белгороде с 15 по 22 февраля 2021 года, он входит в список значимых мероприятий, проводимых среди обучающихся образовательных организаций дополнительного образования – детских школ искусств, студентов образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования в сфере культуры. В номинации «Баян, I группа» (солисты) ученики преподавателя Климовой

Татьяны Владимировны – Давленов Илья Лауреат 1 степени; Коптев Степан Лауреат 1 степени.

12 марта. Предприятия и бюджетные учреждения Троицкой сельской территориальной администрации: Центр культурного развития п. Троицкий, детские сады № 1 «Снежинка» и № 2 «Сказка», Управляющая компания «Партнер» и АО Троицкое «Концкорма» – стали победителями в ежегодном муниципальном конкурсе «Новогодняя фантазия». Дипломом I степени в номинации «За лучший сельский населенный пункт Губкинского городского округа» награжден поселок Троицкий.

13 марта. На Троицкой территории прошло народное гуляние «Широкая Масленица». Жителей и гостей праздника ждала насыщенная программа, которую подготовили творческие специалисты Центра культурного развития. Ансамбль народной песни «Калинка» под руководством Маргариты Алексеевны Юшиной весело встречал гостей праздника. Масленица – старинный русский народный праздник, отмечаемый в течение недели перед Великим постом. Это прощание с зимой и встреча весны. Нет праздника, который проходил бы так бурно и весело, как Масленица! На протяжении всего праздника сказочные герои проводили народные игры, забавы, конкурсы, хороводы, а участники художественной самодеятельности радовали присутствующих зрителей исполнением песен под гармонь. Всех угощали блинами, ведь на Масленицу их едят не только дома или в гостях, но и прямо на улице. Праздник получился ярким и доставил огромное удовольствие детворе и взрослым. Творческие специалисты Казацкостепского Дома культуры организовали и провели масленичные гуляния «Масленица пришла, блинов напекла» с участием Зимы, Весны и Масленицы. Под весёлую музыку всех встречала хозяйка праздника «Масленица». Она познакомила присутствующих с названием каждого дня масленичной недели, рассказала о традициях празднования Масленицы. А её помощники Зима и Весна провели весёлые конкурсы на смекалку и игры на силу и ловкость. В конце мероприятия всех пригласили на масленичные угощения блинами с ароматным травяным чаем.

17 марта. Медалями за заслуги в развитии ветеранского движения Белгородчины награждены Анатолий Михайлович Замараев, председатель районного Совета ветеранов, Василий Федорович Камардин, депутат Губкинского Совета депутатов, почетный гражданин города Губкина и Губкинского района, житель поселка Троицкого. Награждение провел глава администрации Андрей Петрович Гаевой, вручая активистам ветеранского движения заслуженные награды, пожелал новых побед и свершений ветеранскому движению.

20 марта. В Центре культурного развития поселка Троицкий состоялся IV Межрайонный детско-юношеский конкурс-фестиваль исполнителей эстрадной песни «Звёздный дождь – 2021». Троицкую территорию представили участники «Образцовой» студии эстрадного пения «Шанс» – руководитель Ирина Николаевна Кедровская. По решению жюри, Троицкие участники конкурса удостоены: Валерия Пучкова – лауреат III степени; Юлия Мисько – диплом I степени; Елизавета Белоусова – диплом I степени; Маргарита Черных – диплом II степени; Ангелина Белоусова – диплом II степени; Вероника Тимофеева – диплом участника.

29 марта. Прошло очередное заседание Совета общественности Троицкой сельской территориальной администрации. Собравшиеся подвели итоги работы за прошедший год,

обсудили задачи на текущий 2021 год. Без внимания не остались вопросы, касающиеся реализации мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции и проведения вакцинации населения поселков Троицкий и Казацкая Степь. Светлана Николаевна Ковалева, главный специалист территориальной администрации, рассказала об особенностях проведения Всероссийской переписи населения.

Апрель. Юноши спортивного военно-патриотического клуба «Олимп» поселка Троицкий в первенстве Белгородской области по боксу заняли призовые места. Рябцев Дмитрий (2007 года рождения, 70 кг) и Харитонов Богдан (2008 года рождения, 80 кг) в своих категориях стали победителями «Чемпионата Белгородской области – 2021». Никитин Никита занял третье место и стал призером «Первенства Белгородской области – 2021». Отличным выступлением и достойными результатами на соревнованиях юные боксеры обеспечили себе участие в чемпионате и первенстве ЦФО России по боксу. Сейчас спортсмены активно готовятся к первенству Центрального федерального округа, который пройдет 19–26 апреля в Борисоглебске Воронежской области.

1 апреля. В растениеводческих предприятиях Агропромышленной группы БВК дан старт весенним полевым работам с 26 марта. Как это часто бывает, погода внесла в план посева свои коррективы. Почвенная засуха с осени и ледяная корка зимой привели к гибели 70 % озимых культур, что стало причиной значительному увеличению объема сева ранних яровых. С учетом гибели озимых культур определилась новая структура посева: озимая пшеница – 2 400 га, ячмень – 8 055 га, яровая пшеница – 1 011 га, кукуруза на зерно – 4 625 га, соя – 3 792 га, подсолнечник – 1 570 га. В полях работают 13 посевных комплексов, часть из которых ведут сев прямым способом, то есть по технологии No-till, что позволяет уменьшить потерю влаги. No-till – это современная модель обработки почвы, при которой грунт не обрабатывается традиционным механическим способом – вспашкой.

5 апреля. «Чистота в любом населенном пункте – это дело общее, а не только забота соответствующих коммунальных служб», – отметила Клавдия Русанова, уличком улицы Василевского. Она убеждена, что все жители должны чувствовать ответственность за порядок. В Губкинском городском округе стартовал месячник по санитарной очистке территории. Жители Троицкого вышли на субботник и навели порядок на территории в районе стадиона, где вырубил поросль, сухие кустарники, убрали листву и мусор. Особо значимо, что именно здесь в рамках инициативного бюджетирования в 2021 году планируется выполнить реконструкцию уличного освещения. Наведен санитарный порядок лесополосы в районе ул. Василевского 29 жителями улицы и участниками субботника, неравнодушными к проблемам родной территории – в лесополосе протяженностью около 1 км, собрано 13,5 куб. метров мусора. Жители многоквартирного дома № 6 по ул. Молодежная совместно с ООО УК «Партнер» вышли на уборку своей придомовой территории. Были убраны прошлогодняя листва, ветки и мусор, вырублены сухие деревья и поросль. Завершением совместной работы стало чаепитие с угощением и кашей, приготовленными самими жителями. Старший по дому Николай Олексенко передал символическую эстафету по уборке территории активистам дома № 7 по ул. Парковая. Жители дома вышли на улицу, чтобы посадить деревья на аллее памяти «Юных героев Великой Победы». Было высажено 140 саженцев рябины, ивы. А после совместной работы

всех участников и гостей жители пригласили на чаепитие с угощением кашей, пирогами, блинами и баранками. В завершении директор ООО УК «Партнер» Василий Камардин вручил благодарственные письма и призы – веерные грабли старшим по дому Татьяне Моисеевой (ул. Парковая, д. 7) и Николаю Олексенко (ул. Молодежная, д. 6), за активное участие в субботниках по уборке прилегающих к дому территорий.

8 апреля. В Троицкой амбулатории продолжается работа по вакцинации населения. Прививать начали с 4 февраля, первый компонент получили 850 жителей, второй – 630. Перед прививкой пациент проходит обязательный осмотр врача, который включает в себя измерение температуры, сатурации, давления и пульса, слушаются сердце и легкие, информируется о возможных поствакцинальных реакциях.

10 апреля. Учащиеся Троицкой детской школы искусств под руководством преподавателя по классу хореографии Надежды Щегликовой приняли участие в межрегиональном фестивале-конкурсе хореографического искусства "DREAMFEST", прошедшем в городе Курске. Проявив волю к победе, веру в успех конкурсанты добились отличных результатов: группа «Солнышко», танец «Не тихий час», номинация «Дети 2 группа street dance» – Лауреат 1 степени; Литвиненко Екатерина, Васькова Вероника, танец «Воспоминания», номинация «Юниоры дуэты сэт» – Лауреат 1 степени; группа «Солнышко», танец «Азарт», номинация «Юниоры группы hip-hop» – Лауреат 1 степени; группа «Солнышко», танец «Доченька», номинация «Юниоры группы сэт» – Лауреат 3 степени. В конкурсе участвовали коллективы из Курска и Курской области, Орловской области, Белгорода, Старого Оскола, Воронежа, Губкина. Судейский состав: Ильшат Шабаетов (г. Москва) – победитель проекта «Танцы на ТНТ» 1сезон, Виталий Черкасов (г. Москва), Елена Морозова (г. Курск), Виктория Крутских (г. Воронеж), Анна Жлудова (г. Москва), Анастасия Полякова (г. Курск).

24 апреля. В поселке Казацкая Степь состоялась торжественная закладка «Сада памяти» у братской могилы воинов погибших в годы Великой Отечественной войны. В акции приняли участие глава администрации Губкинского городского округа Андрей Гаевой, председатель Совета депутатов Галина Колесникова, глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Меркулова, председатель Совета директоров «Агропромышленная группа БВК» Василий Золотухин. Благословением напутствовал участников акции настоятель Свято-Троицкого храма иеромонах Стефан. Среди участников закладки «Сада памяти» были депутаты местного Совета Василий Камардин и Светлана Гончарова, председатель районного совета ветеранов Анатолий Замараев, многие жители поселка принимали участие в акции со своими детьми.

26 апреля. Учащиеся хореографического отделения Троицкой детской школы искусств, руководитель Надежда Щегликова, собрали призовые места на конкурсе-фестивале «MEGA CITY DANCE – 2021». III Международный хореографический конкурс-фестиваль «MEGA CITY DANCE – 2021» проходил в Старом Осколе. В фестивале собрались сотни танцоров, представляющих общеобразовательные школы, частные коллективы и студии, ДШИ, ДМШ, ДК, учреждения внешкольной работы и дополнительного образования, а также любителей и профессионалов хореографического искусства. Данс-соревнования прошли в пятнадцати номинациях – от «классики» до хип-хопа. Самовыразиться на сцене здесь смогли и самые

маленькие участники в возрасте от трех до пяти лет, и более взрослые танцоры – от семнадцати и старше.

29 апреля. В МБОУ «Троицкая СОШ» успешно прошел Всероссийский исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны «Диктант Победы». Проверить свои знания по истории Великой Победы собрались учащиеся 8–11 классов, родители, педагоги, депутаты – члены фракции «Единая Россия» (всего – 94 человека). Перед началом диктанта участники прошли регистрацию и получили комплект бланков. Диктант проводился в 8 аудиториях. Участники диктанта ознакомились с видеороликами о военном времени, прослушали инструктаж, получив подробную инструкцию по процедуре написания диктанта, приступили к заполнению бланков. В течение 45 минут старшеклассники и гости решали тестовые задания, посвященные датам, событиям, героям войны и Дню Победы. Свои ответы они вносили в специальный бланк с индивидуальным идентификационным номером, который потом позволит участнику узнать свою оценку на сайте диктантпобеды.рф. Следует отметить, что старшие школьники проявили интерес к столь серьезной акции, посвященной знаменательной дате – Дню Победы.

7 мая. Учащаяся Троицкой детской школы искусств Максимова Карина (преподаватель Литвиненко Т.) завоевала звание "Лауреат II степени" во II открытом межзональном многожанровом конкурсе "МЕЛОДИЯ ПОБЕДЫ».

8 мая. Анна Симонова, участница хора ветеранов «С песней по жизни» поселка Троицкого, приняла участие во II Межрайонном фестивале гармонистов и баянистов «Играй тальяночка». Она выступила со своим произведением.

8 мая. Участники детского вокального ансамбля «Светлячок» провели час памяти «Помним и чтим», возложив цветы к памятному знаку, установленному в память о расстрелянных немецкими оккупантами 13 мирных жителей хутора Калиновка.

9 мая. День Победы, который мы ждём с особым трепетом и чувством, мы вспоминаем и чувствуем павших и живых, воинов и мирных жителей – всех, благодаря кому была завоевана Победа в Великой Отечественной войне. В день 76-ой годовщины Победы жители посёлков Троицкий и Казацкая Степь отдали дань памяти и благодарности защитникам Родины от немецко-фашистский захватчиков. День Победы всегда был днем великой радости и великой скорби.

20 мая. Первичное отделение № 48 улицы Центральная поселка Троицкий приняло решение участвовать в конкурсе общественно значимых проектов Белгородского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Члены первичного отделения вышли с инициативой о реализации проекта «Чудо остров». Основной проблемой, на решение которой направлен проект является отсутствие в поселке современных многофункциональных детских игровых площадок с безопасным резиновым покрытием. К сожалению, по статистике больше половины всех повреждений, которые получают дети, играя на детских площадках, возникают из-за падений. Наличие защитного безопасного покрытия позволит уменьшить риск получения травм. Конкурсная комиссия по Губкинскому городскому округу по определению лучшего общественно значимого проекта первичных

отделений Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» признала победителем проект первичного отделения № 48 улицы Центральная поселка Троицкий. Секретарь первичного отделения – Светлана Гончарова. Проект направлен на создание современной детской игровой площадки с резиновым покрытием в центральном парке поселка Троицкий.

31 мая. В школе прошла итоговая линейка, посвященная финалу учебного года, награждению лучших из лучших. Среди наших ребят много отличников учебы, а также талантливых певцов, спортсменов, много деятельных, инициативных девчонок и мальчишек. Светлана Гончарова, директор школы в торжественной обстановке вручила похвальные листы, грамоты учащимся.

1 июня. В МБОУ «Троицкая СОШ» для учащихся организован оздоровительный лагерь дневного пребывания «Страна здоровья». Наступило долгожданное лето и вновь двери школы открыты для встречи с учениками. Всё продумано для детей: красочно оформлены классные комнаты, в столовой ожидают вкусные завтраки и обеды, ежедневно планируются праздники, викторины, спортивные соревнования, эстафеты, беседы по охране жизни и здоровья детей и ППД. 15 июня начнет свою работу 2 смена летнего оздоровительного лагеря. Вся воспитательная работа направлена на развлечение и оздоровление ребят. Сегодня в лагере праздник – открытие первой лагерной смены. Каждый отряд придумал название, девиз, речёвку, выбрал отрядную песню. И закипела жизнь... Так в лагере появились отряды «Дельфин», «Звёздочка», «Улыбка», «Солнышко», «Крепыши». К празднику дети приготовили костюмы, нарисовали эмблемы, придумали номера. В гости к ребятам пожаловали Зефиринка и Карамелька, которые открыли долгожданный праздник, шутками и прибаутками. В разгар праздника появилась Сладкоежка. Она играла с детьми, танцевала, проводила конкурсы. А дальше праздник продолжился выступлениями отрядов, где каждый ребенок открывал свои творческие способности: пели песни, показывали сценки, танцевали, показывали театрализованные композиции, фокусы. Итогом праздника была – дискотека на свежем воздухе.

15 июня. Подведены итоги одиннадцатого конкурса, проведенного Фондом президентских грантов. На конкурс было представлено рекордное количество проектов – 12255. В числе победителей – проект ТОС «Дружба» поселка Казацкая Степь Троицкой сельской территориальной администрации «Быть здоровым – это здорово». Проект направлен на вовлечение подростков, молодежи и людей старшего возраста поселка Казацкая Степь к ведению здорового образа жизни и укрепления здоровья по месту жительства.

20 июня. В п. Троицкий прошли торжества, посвященные престольному празднику Святой Троицы и праздновался День поселка. В адрес земляков прозвучали добрые слова пожеланий и поздравлений от заместителя главы администрации по инвестиционной политике и экономическому развитию Губкинского городского округа Людмилы Сотник, главы Троицкой сельской территориальной администрации Оксаны Меркуловой, депутата Совета депутатов Губкинского городского округа, почетного гражданина г. Губкина и Губкинского района Василия Камардина. Для жителей и гостей поселка были организованы мастер-классы декоративно-прикладного творчества, шахматно-шашечный турнир, ярмарочная торговля и работа аттракционов. Для самых маленьких участников праздника мастера-

аквагрима предложили разнообразные яркие рисунки, которые раскрасили не только детские лица, но и наш праздник. Вечером для жителей поселка артисты Белгородского государственного театра кукол показали спектакль «Два жадных медвежонка». Закончился праздник народным гулянием «С праздником, любимый посёлок!».

22 июня. В День памяти и скорби, жители нашей территории пришли к памятникам воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, чтобы почтить память всех павших и умерших в мирное время участников Великой Отечественной войны. После возложения цветов все присутствующие почтили память погибших минутой молчания.

1 июля. Проект «Чудо остров», инициированный первичным отделением № 48 улицы Центральная поселка Троицкий получил денежный сертификат на сумму 500 000 рублей. Торжественное награждение победителя конкурса социально значимого проекта первичного отделения партии «Единая Россия» состоялось в Доме народного творчества с. Бехтеевка Корочанского района. В рамках реализации проекта в поселке будет обустроена детская игровая площадка с безопасным покрытием и установкой современного оборудования в центральном парке. Детская площадка появится до 15 сентября 2021 года.

2 июля. Состоялось возложение цветов к памяtnому знаку в хуторе Калиновка. 79 лет назад фашисты зверски расстреляли почти всех мирных жителей хутора (ныне поселок Троицкий): женщин, стариков и детей. Жители поселка почтили память минутой молчания всех погибших в годы Великой Отечественной войны.

15 июля. В сквере по улице Молодежная поселка Троицкий состоялся вечер русской гармонии «Музыкальная завалинка», где люди «золотого возраста» пели песни, играли в народные игры, соревновались в знании загадок и пословиц. Ну и какая завалинка без задорной частушки в исполнении Анны Симоновой под аккомпанемент Виталия Масалова. Присутствующие не остались в стороне и дружно подпевали им. На протяжении всего вечера хорошее настроение, заряд бодрости дарил хор ветеранов труда «С песней по жизни» (руководитель. Т. М. Текутьева).

16 июля. На поле АО СП «Губкинагрохолдинг» прошел Праздник первого снопа. В этом году к уборке приступили на две недели раньше запланированного из-за жаркой погоды. В уборочной кампании будут участвовать 12 комбайнов, нагрузка на каждый по 440 га. Всего посажены 5 293 га зерновых культур. На празднике право дать старт жатве предоставили Николаю Котареву и Юрию Кудинову, которые отправили на обмолот снопы пшеницы. За штурвалом комбайна – передовик уборки – 2020 Алексей Фролов.

17 июля. Диана Бессемельцева, методист проектно-творческого отдела Центра культурного развития поселка Троицкий, приняла участие в X территориальном конкурсе «Мисс лето – 2021», который прошел в Центре культурного развития села Бобровы Дворы. Диане присвоено звание «Мисс артистизм».

17 июля. Лилия Логинова (руководитель) и Тамара Емельянова – мастера «Образцового самодеятельного коллектива» студии декоративно-прикладного творчества «Бусинка» Центра культурного развития поселка Троицкий приняли участие в традиционном

межрегиональном фольклорном фестивале «На родине Маничкиной», посвященном памяти заслуженного работника культуры РФ Маничкиной Ольги Ивановны.

Июль. В Троицкой амбулатории приступила к работе врач-педиатр Майя Дудайти. В зону обслуживания педиатра входят поселки Троицкий и Казацкая Степь. На участке 612 детей. Майя Дудайти приехала работать по программе «Земский доктор».

2 августа. Около четырёх часов утра на 2-м километре автодороги Губкин – Троицкий водитель BMW X5, выбрав небезопасную скорость движения, не справился с управлением, съехал в кювет и врезался в дерево. Трое мужчин погибли на месте происшествия: 20-летний водитель и два его пассажира 28 и 38 лет жители поселка.

6 августа. По инициативе Троицкого территориального общественного самоуправления при активной поддержке жителей поселка проект «В гостях у сказки» стал победителем конкурса по благоустройству среди ТОСов Губкинского городского округа. В парке между улицами Молодежная и Центральная поселка началось оформление клумбы площадью 107 м².

4 августа. На территории поселка Казацкая Степь началась реализация проекта «Быть здоровым – это здорово», победителя в конкурсе проводимого Фондом президентских грантов. Проект направлен на вовлечение подростков, молодежи и людей старшего возраста Казацкой Степи к ведению здорового образа жизни и укреплению здоровья по месту жительства. Сейчас ведутся работы по устройству асфальтобетонного основания под уличные тренажеры.

13 августа. Русанова Клавдия Федоровна, из поселка Троицкого, заняла Первое место по итогам конкурса «Ветеранское подворье». В ходе конкурса оценивались благоустройство подворья, его культура и санитарное состояние, наличие плодовых деревьев, кустарников и их состояние наличие скота, птицы, пчел, условия их содержания и объем произведенной продукции, наличие и состояние цветников, занятие огородничеством. Также члены жюри обращали внимание на участие конкурсантов в выставках и ярмарках, а детей и внуков в совместном труде, учитывалось сохранение семейных традиций, личный вклад в благоустройство поселения.

30 августа. В центральном парке поселка Троицкий состоялось торжественное открытие детской игровой площадки. Новая современная детская игровая площадка построена за счет средств гранта конкурса общественно значимых проектов первичных отделений партии «Единая Россия» и стала отличным подарком нашей детворе в преддверии нового учебного года. Это первая детская площадка, которая имеет травмобезопасное резиновое покрытие и детское игровое оборудование, отвечающее всем стандартам качества и безопасности. В церемонии открытия приняли участие глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова, депутат Белгородской областной Думы, заместитель секретаря Губкинского местного отделения партии «Единая Россия» Николай Иванович Сергеев, депутаты Совета депутатов Губкинского городского округа, представители Общества инвалидов и Совета ветеранов, руководители бюджетных учреждений, жители поселка. Право разрезать традиционную красную ленту под

аплодисменты всех собравшихся предоставлено юным жителям поселка. После официальной части детей ждала праздничная программа, подготовленная работниками МБУК «Центр культурного развития п. Троицкий».

1 сентября. День знаний. Двери школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году. Школе в этом году исполняется 50 лет! В этом году школа в пятидесятый раз встречает 492 своих ученика. Особенно радостный и волнительный день сегодня у тех ребят, которые впервые перешагнули порог нашей школы. 47 первоклассников влились в число учащихся Троицкой средней общеобразовательной школы. Для одних этот день – шаг в будущее, а для других – способ вернуться в школьное настоящее, и всегда остаётся незабываемым, радостным и волнующим.

2 сентября. В Троицкой детской школе искусств прошла торжественная линейка «Добро пожаловать в школу искусств!», посвящённая началу учебного года. Самыми нарядными и взволнованными были, конечно, первоклассники. Открытием торжественной линейки стало шествие учащихся всех отделений со своими наставниками. Ко всем собравшимся с приветственным словом обратилась директор школы Анна Викторовна Киценко. Она пожелала учащимся успешной учёбы, упорства в достижении цели, родителям – здоровья, благополучия, терпения; преподавателям – новых свершений, оптимизма, осуществления всех планов на новый учебный год. После торжественной части во всех классах прошли встречи с преподавателями.

3 сентября. В поселке Троицкий состоялось праздничное открытие зоны отдыха «В гостях у сказки». В центре парка между улицами Молодёжная и Центральная на клумбе площадью 107 м² уютно расположилась Белоснежка с семью гномами на зеленой поляне. Создание зоны отдыха в парке, инициировано членами ТОС поселка, а проект «В гостях у сказки» является одним из победителей в текущем году. За активное участие в реализации проекта «В гостях у сказки» благодарностью главы Троицкой сельской территориальной администрации награждены 7 жителей Троицкого. Работники Центра культурного развития провели празднично-развлекательные мероприятия.

4 сентября. Центр культурного развития, общеобразовательная школа и два детских сада «Снежинка» и «Сказка» приняли участие в традиционной выставке цветов «Театр цветов – цвет эмоций». Среди школ – Троицкая школа – заняла второе место. Был отмечен и Центр культурного развития посёлка Троицкий, представивший на цветочном вернисаже свою творческую композицию «В стране чудес», по мотивам популярной сказки «Алиса в Стране чудес». Отправиться в необычное и удивительное путешествие в настоящую сказку приглашали Шляпник и маленькая девочка Алиса.

10 сентября. В п. Троицкий военный комиссар г. Губкина и Губкинского района Белгородской области В. М. Пищальченко провел встречу с жителями по вопросу формирования мобилизационного людского резерва. На встрече Виталий Михайлович рассказал, что в соответствии с внесёнными изменениями и дополнениями постановление Правительства РФ от 3 сентября 2015 г. № 933 «Об утверждении Положения о порядке пребывания граждан Российской Федерации в мобилизационном людском резерве»

изменился подход к формированию мобилизационного людского резерва. Присутствующие обсудили условия заключения контракта, требования, предъявляемые к кандидатам, социальные гарантии и льготы.

12 сентября. На территории поселка Казацкая Степь с 10 по 16 сентября проходит акция «Будь активным – будь здоровым». Во время акции активистами ТОС «Дружба» и специалистами Дома культуры п. Казацкая Степь жителям и гостям вручаются буклеты, флаеры, листовки с информацией о каждом уличном тренажере, которые установлены на спортивной площадке и пользе занятий на них. В акции принимают участие жители в возрасте «от мала до велика». Всего более 100 человек.

19 сентября. На Троицкой территории состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ восьмого созыва, по Старооскольскому одномандатному избирательному округу № 76 более 56 % голосов набрал Скоч Андрей Владимирович. Абсолютное большинство голосов получила Всероссийская политическая партия «Единая Россия – 41 %. На досрочных выборах Губернатора Белгородской области за кандидатуру Гладкова Вячеслава Владимировича проголосовало – 73,77 % избирателей.

22 сентября. Супруги Добродомовы, Виктор Иванович и Людмила Ивановна, отметили приятную дату супружества – 50-летие совместной жизни. Познакомились Виктор и Людмила 1 сентября 1971 года, а 17 сентября того же года подали заявление в ЗАГС и уже 22 сентября состоялась регистрация брака. Год за годом супруги Добродомовы вместе преодолевали сложности, решали вопросы, учились понимать друг друга без слов. Их союз прочно скреплён уважением, заботой и благодарностью. Драгоценной наградой для них сегодня является семья. Виктор Иванович и Людмила Ивановна вырастили и воспитали четверых сыночков и лапочку дочку. Сейчас дарят своё тепло и заботу 15 внукам. Специалисты отдела ЗАГС администрации Губкинского городского округа провели для Виктора Ивановича и Людмилы Ивановны торжественную регистрацию юбилея с соблюдением всех традиций – супруги вновь поставили свои подписи на важном документе – в книге почётных юбиляров и скрепили свой союз поцелуем. Юбилярам вручён поздравительный адрес главы администрации Губкинского городского округа.

Октябрь. В МБОУ "Троицкая СОШ" проводились мероприятия, посвященные 150-летию со дня рождения академика Ивана Михайловича Губкина. В школе прошли тематические уроки, классные часы, библиотечные уроки, квест-игры, заседания научных обществ, музейные уроки. Ребята узнали о роли И. М. Губкина в истории развития города Губкина и освоении богатств КМА. Руководитель научного общества "Знатоки родного края" Татьяна Михайловна Посохова провела заседание школьного научного общества "Академик Губкин и его вклад в разработку и развитие КМА" в форме групповой работы. В итоге ученики защитили свои мини-проекты по теме. 1 группа "Эрудит" представила интерактивную папку-лепбук "И. М. Губкин – путь в науку, к научному подвигу и славе". Группа "Созидатели" создали рекламные листовки, прославляющие труд академика. "Знатоки родного края" ответили на вопросы викторины "Страницы жизни И. М. Губкина, и географические объекты, носящие имя Губкина". Дети-наставники из 5 а класса презентовали ученикам 1 б класса свой проект "По следам академика И. М. Губкина", цель

которого – изучение биографии ученого, нахождение на карте географических объектов, тесно связанных с именем академика.

1 октября. Супруги Кальные, Николай Васильевич и Надежда Федоровна, отметили юбилейный день рождения своей семьи – 50 лет. История знакомства Николая и Надежды началась в далеком мае 1971 года, когда по всей стране шли многочисленные стройки, росли новые поселки и города. И вот вдали от дома, в строящемся поселке, встретились два, как оказалось, близких душой человека. 1 октября 1971 года состоялась регистрация брака. В июне 1972 г. родился сын Андрей, а в ноябре 1973 получили квартиру. Своё отдельное жильё изменило жизнь: появились новые планы, мечты, и в ноябре 1978 года родился второй сын Роман. Все эти годы Николай и Надежда прожили в поселке Троицкий. В настоящий момент уже подросли внуки Сергей и Марина – дети Андрея, и Арина – дочь Романа. 2 октября 2021 года в отделе ЗАГС администрации Губкинского городского округа чествовали эту прекрасную пару. Церемония проходила, как и 50 лет назад: звучал марш Мендельсона, требование подтвердить желание жить вместе, скреплённое поцелуем, обмен кольцами и свадебный вальс под аплодисменты родственников. Золотым юбилярам вручён поздравительный адрес главы администрации Губкинского городского округа.

8 октября. В поселке Казацкая Степь состоялась торжественная церемония открытия спортивной площадки с 5 уличными тренажерами. Кроме уличных тренажеров на площадке установлены лавка с воркаутом и малые архитектурные формы (лавочки, урна для мусора). Со значимым событием жителей поздравили заместитель главы администрации по инвестиционной политике и экономическому развитию Людмила Анатольевна Сотник, глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа, почетный гражданин г. Губкин и Губкинского района Василий Федорович Камардин. Оксана Валерьевна поблагодарила всех, кто принимал активное участие в реализации проекта, и выразила уверенность в том, что данная спортивная площадка станет местом активного физического отдыха для всех жителей поселка. За активное участие в реализации проекта «Быть здоровым – это здорово!» благодарностями награждены Наталья Ивановна Плахтий, Наталья Ивановна Бавина и Татьяна Ивановна Хусенова. За активное приобщение молодежи и пропаганду здорового образа жизни также награждены благодарностями Ольга Михайловна ЛюбОВОЩИНА и Татьяна Ивановна Ерченко. Далее состоялся торжественный момент – церемония разрезания традиционной ленты. Это почетное право было предоставлено Александру Фролову и Снежане Поповой, успешно сдавшим в текущем году нормативы ГТО на золотой значок. По завершению официальной части на спортивной площадке прошел спортивный праздник «Быть здоровым – это здорово!». Праздник прошел весело, все участники получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.

14 октября. День флага Белгородской области. Это один из главных символов региона. В МБОУ "Троицкая СОШ" прошли мероприятия, посвященные празднованию Дня флага Белгородской области. С 1 по 11 класс были проведены классные часы: "Флаг Белгородчины на подвиги зовет", "История символики Белгородской области", где учащиеся ознакомились с одним из главных символов области – флагом. Для учащихся 3–4 классов был проведен мастер-класс "Изготовление флага Белгородской области". Обучающиеся еще раз вспомнили, что означает каждый цвет на флаге области, прочитали стихотворения и

поучаствовали в викторине. Учащиеся нашей школы приняли участие в онлайн-акциях "Окна Белгородчины", "Наш флаг наша гордость". В районной библиотеке была организована книжная выставка "Люблю мой край", книги которой олицетворяли родную Белгородчину, ее уникальную историю, славные военные победы. Творческие специалисты Центра культурного развития поселка Троицкий провели исторический экскурс «Символы родного Белогорья», приняли участие в онлайн-акции под хэштегами #НашФлагМояГордость, #главныйсимволБелгородчины, #МыЛюбимНашКрай.

15 октября. На Троицкой территории стартовала Всероссийская перепись населения, которая продлится до 15 ноября 2021 года. Из трех способов прохождения переписи жители округа чаще всего выбирали традиционный – дома, дождавшись прихода переписчика. Опросный лист включал в себя 33 вопроса, разделенных по двум темам. Первые 23 вопроса относились к социально-демографическим критериям: пол, возраст, гражданство, национальность и так далее. Оставшиеся 10 вопросов затрагивали жилищные условия: информацию о месте проживания, площади квартиры, количестве комнат.

25 октября. Поселок Троицкий занял первое место в III категории по итогам областного конкурса на звание «Самый благоустроенный населенный пункт Белгородской области» за 2020 год.

31 октября. На территории поселка Троицкий в настоящее время ведутся работы по благоустройству существующих детских площадок. На дворовых территориях по улице Молодежной дома 6, и дома 19, по улице Центральной дом 18 и улице Парковой дом 8 устанавливается новое современное игровое оборудование.

1 ноября. Активисты ТОС совместно с сотрудниками Троицкой администрации участвуют в рейдах по соблюдению карантинных требований, в том числе «масочного» режима и «социальной» дистанции в нерабочие дни, которые объявил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин с 30 октября по 7 ноября из-за роста числа заболевших коронавирусом.

2 ноября. Вокальный ансамбль Троицкой детской школы искусств "Мелодия" (преп. М. Л. Слепынцева, концертмейстер М. Л. Пистун) стал Лауреатом III степени в VI Международном конкурсе молодых исполнителей "Белая лира" в номинации "Академический вокал"

17 ноября. В МБОУ «Троицкая средняя общеобразовательная школа» прошёл экологический диктант. На площадке приняли участие 53 учащихся 5–11 классов, и 10 педагогов школы. Всероссийский экологический диктант – это ежегодный проект, направленный на формирование экологической культуры, популяризацию экологических знаний среди различных слоев населения, повышение уровня экологической грамотности в качестве меры по предупреждению экологических правонарушений и основной составляющей экологической безопасности.

3 декабря. В МБОУ «Троицкая СОШ» прошло родительское собрание, в повестке дня был рассмотрен вопрос «Стандарт питания школьников Белгородской области». В мероприятии

приняли участие глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова, депутат Советов депутатов Губкинского городского округа, почетный гражданин г. Губкина и Губкинского района Василий Федорович Камардин, представители Советов родителей классов, работники школьной столовой, администрация школы. В ходе встречи были использованы информационные и презентационные материалы, проведена дегустация новых школьных блюд регионального стандарта питания обучающихся. По итогам встречи родительская общественность поддержала внедрение регионального стандарта по обеспечению горячим питанием обучающихся в школе. 10 декабря в МБОУ «Казацкостепской ООШ» прошла такая же дегустация представленного нового школьного меню с представителями родительского комитета, родителями обучающихся и руководством всего 11 человек. В ходе дегустации все присутствующие оценили качество, разнообразие представленных блюд. Участники дегустации остались довольны предложенным новым стандартам школьного меню.

27 декабря. Прошло торжественное вручение новогодних подарков талантливым и одаренным детям, обучающимся в школах п. Троицкий и п. Казацкая Степь. 25 мальчишек и девчонок получили новогодние подарки от губернатора Белгородской области Вячеслава Владимировича Гладкова и главы администрации Губкинского городского округа Михаила Александровича Лобазнова. На вручении присутствовали глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова и депутат Совета депутатов Губкинского городского округа, почетный гражданин г. Губкина и Губкинского района Василий Федорович Камардин, которые поздравили всех присутствующих с наступающим Новым годом и пожелали новых побед, творческих успехов и достижения новых целей.